10.

Rovnobézniky
domaci priprava

Vypocitej obvod, obsah, uhlopficku f a vySku kosoctverce, jestlize zna$ stranu
a = 20 cm a uhlopticku e = 24 cm. Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Vypocitej obvod, stranu, uhlopficku e a vySku kosoltverce, jestlize zna$ obsah
S =160 cm? a hlopticku f = 16 cm. Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Vypoditej stranu, vysku, obvod a obsah kosoctverce, jestlize znas thlopticky e = 30 cm
af =22 cm. Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Vypocitej uhlopficku f, stranu, vySku a obsah kosoétverce, jestlize zna§ obvod
O =72 cm a uhlopfticku e = 24 cm. Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Sestroj rovnobéZznik ABCD, jestlize znas: a =8 ¢cm, vV, =5 cm, § = 75°. Nezapomeil na
vSechny ¢asti konstrukéni ulohy.

Sestroj rovnob&znik ABCD, jestlize znas: a =8 cm, € = 7 cm, § = 45°. Nezapomen na
vsechny ¢asti konstruk¢ni ulohy.

Sestroj rovnobéznik ABCD, jestlize znas: a =7 cm, vV, = 5 cm, a = 60°. Nezapomen na
vSechny ¢asti konstruk¢ni ulohy.

Sestroj rovnobéznik ABCD, jestlize znas: a=8 cm, b =5 cm, f = 6 cm. Nezapomen na
vSechny ¢asti konstruk¢ni ulohy.

Sestroj rovnobéznik ABCD, jestlize znas: a =8 cm, v, =6 ¢cm, b = 7 cm. Nezapomefi na
vSechny ¢€asti konstrukéni ulohy.

Sestroj rovnobéznik ABCD, jestlize znas: a =7 cm, v, =5 cm, f = 5,5 cm. Nezapomen
na vSechny ¢asti konstruk¢ni tilohy.




Rovnobézniky
domaci priprava

Vysledky

1. f=32cm, 0=80cm, S =384 cmz, V,=19,2 cm
2. e=20cm,a=12,8cm, 0O=51,2¢cm, va=12,5¢cm
3. a=186cm, 0=74,4cm,S =330 cmz, V,=17,7cm

4, a=18cm, f=26,8cm, S=321,6 cm? v,=17,9cm
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